
Configuration ZEBRA TC 26 
 

PARAMETRAGE GENERAL (confort) :  

 

• Désactiver la rotation automatique de l'écran => Swipe vers le bas  
• Ecran ==> Augmenter le temps avant verrouillage de l'écran (30mn)  
• Système ==> Afficher le format de l'heure à 24h 
• Batterie == > Afficher le niveau de batterie 
• Faire le ménage sur l’écran d’accueil pour ne garder sur le raccourci chrome 

 

DATA WEDGE :  

 

 

• Sélectionner PROFIL0  

 

 

 



• Profil       =>  Activé 
• Data Capture Plus      =>   Désactivé 
• Saisie de code-barre      =>   Activé 
• Déclenchement matériel     =>   Activé 

 

 

MENU SORTIE DE TOUCHE 

 

• Sortie de touche      =>   Activé 
• Caractère de touche d'action    =>   Aucun 

 
 Entrer dans Menu Options d'évènement clavier   
• Envoyer les caractères en tant qu'évènements  =>   Activé 
•  Tout le reste       =>  Désactivé 

 
 Entrer dans Formatage des données de base 
• Sortie de touche (première ligne)   =>   Activé 
• Envoyer des données     =>   Activé 
• Envoyer la touche ENTREE    =>   Activé 
• Reste        =>   Désactivé 

 

Le paramétrage du scan est terminé.  

AJOUT DE L’URL CLIENT :  

• Ajouter chrome à l’écran d’accueil du PDA => Ouvrir la bibliothèque d’APPLI et maintenir 
le clic sur l’icône Google Chrome => le glisser sur le bureau 

• Activer la page d’accueil pour que le client arrive directement sur l’URL du contrôle 
d’accès quand il lance CHROME > Paramètres google > Page d’accueil Activé > Saisir 
l’URL.  

• Pré-enregistrer le login et le mot de passe  
• NE PAS OUBLIER DE FAIRE DES TESTS DE SCAN POUR VERIFIER LA CONFIGURATION 

 


